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V roce 430 pred nasim letopoc¢tem suzoval starofecké Athény mor. Athénané se
vydali na ostrov Délos v Egejském mori (na tomto ostrové se podle povésti narodil
bih Apollon, do jehoz resortu vSechny problémy s morem spadaly), aby od mist-
nich vesten ziskali informaci, jak se s morem vyporadat. Bylo jim receno, ze maji ve

svem domovském chramu postavit novy oltar, jehoz objem bude dvojnasobkem ob-
jemu soucasneho oltare. Protoze tento oltar meél presné krychlovy tvar, byli Athénane
(z matematického pohledu) postaveni pred kol zkonstruovat krychli o dvojnasobném
objemu nez je zadana krychle. Provést v oné dobé néjakou geometrickou konstrukei
navic znamenalo provést ji pouze s pomoci pravitka a kruzitka.
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